

丁小强在全市组织宣传统战工作会议上强调

# 贯彻落实新时代党的建设总要求 开创咸宁组织宣传统战工作新局面

**本报讯**（全媒体记者朱哲）27日，我市以“三会合一”的形式召开全市组织宣传统战工作会议，市委书记丁小强出席会议并讲话。

丁小强指出，过去的一年，全市组织宣传统战部门立足自身职责，自觉向中心聚焦、为全局发力，各项工作有成绩、有亮点、有特色。组织工作方面，党的政治建设成效明显，“789”工程、“千人计划”、党代表联系日、“南鄂英才”计划等品牌效应彰显，支部主题党日经验被写进《中国共产党支部工作条例（试行）》。宣传工作方面，党的创新理论武装有声有色，意识形态工作有力有效，“咸宁精神”表述语和市民文明公约确定发布，“红色宣传工程”全面推进，县级融媒体中心和新时代文明实践中心建设得到中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明高度肯定。统战工作方面，宗教事务管理依法加强，服务民营经济成效明显，爱国统一战线进一步巩固壮大。市委对大家一年多来的工作，是满意的，也是充分肯定的。

丁小强要求，要深刻认识新时代组织宣传统战工作的极端重要性，切实增强做好各项工作的政治责任感和

历史使命感。党的十八大以来，党中央高度重视党的建设，习近平总书记就加强和改进党的建设发表了一系列重要讲话，为新时代推进党的建设新的伟大工程指明了前进方向、提供了根本遵循。全市各级党组织和组织宣传统战部门要进一步提高政治站位，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习领会习近平总书记关于组织宣传统战工作的重要论述，深刻把握新时代组织宣传统战工作的方位和使命，坚决贯彻落实党中央和省委各项决策部署，切实把党的政治优势、组织优势、宣传优势、统战优势转化成为加快建成全省特色产业转型发展增长极、建优建美长江流域公园城市的发展优势，以党建工作的高质量促进咸宁发展的高质量。

丁小强要求，要全面贯彻落实新时代党的建设总要求，奋力开创咸宁组织宣传统战工作新局。组织工作要突出“强基固本、选贤任能”，激发最强战斗力。事业成败，关键在党，关键在人。组织部门要认真践行新时代党的组织路线，统筹做好选干部、配班子，抓基层、打基础，育人才、聚贤能等工作，全面提升新时代组织工作水平。

要始终把党的政治建设摆在首位，要着力打造高素质专业化干部队伍，要全面提升基层党组织组织力，要统筹推进各方面人才队伍建设。宣传工作要突出“立心铸魂、守正出新”，传递最强正能量。全市上下特别是宣传部门要紧紧围绕宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个首要任务和新中国成立70周年大庆这条主线，突出抓好理论武装、宣传造势、舆论管控等重点工作，广泛开展系列宣传活动，自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务。要在举旗帜上下功夫，不断强化党的创新理论武装。要在聚民心上下功夫，做大做强主流思想舆论。要在育新人上下功夫，落实社会主义核心价值观。要在兴文化上下功夫，加快推进文化强市建设。要在展形象上下功夫，讲好讲透新时代咸宁故事。统战工作要突出“凝心聚力、同心同向”，画好最大同心圆。全市统一战线要牢牢把握大团结、大联合的主题，踩准节奏点、唱好合奏曲、画好同心圆。要在固守人心、统一思想上发挥更大作用。要在争取人心、凝聚力量上发挥更大作用。要在围绕中心、服务大局上发挥更大作用。

丁小强强调，要牢固树立抓好党建是最大政绩的理念，以饱满的斗争精神把党的组织宣传统战工作抓实抓细抓到位。要把政治责任“扛起来”。全市各级党组织及其主要负责同志要加强对组织宣传统战工作的领导，切实肩负起统领之责、指导之责、把关之责，认真研究解决工作中存在的问题，把每条战线、每个领域、每个环节的党建工作抓具体、抓深入。要把队伍建设“抓起来”。做好组织宣传统战工作，需要有一支政治坚定、业务精通、作风过硬、纪律严明的高素质干部队伍作保证。要把工作合力“聚起来”。各级党委（党组）要牢固树立全市“一盘棋”思想，进一步统一思想、统合力，推动组织宣传统战等部门加强交流、加强沟通，相互支持、相互配合。组织宣传统战部门要着力构建“组织共建、资源共享、管理互动、发展互惠”的大党建工作新格局，真正发挥“1+1>2”的综合效应，齐心协力高质量抓好党的建设各项工作。

市委副书记、市委政法委书记蒋星华主持会议，市委常委、市委宣传部部长闫英姿，市委常委、市委统战部部长周勇，市政协副主席徐仕新出席会议。

全市宣传工作会议要求

## 不断开创宣传思想文化工作新局面

**本报讯**（记者王恬）昨日下午，全市宣传工作会议召开。市委常委、市委宣传部部长闫英姿出席会议并讲话，副市长刘复兴主持会议。

闫英姿指出，去年来，全市宣传思想战线对外形象传播立体鲜活，“红色宣传工程”全域覆盖，精神文明建设强力推进，文艺文化事业繁荣发展。

闫英姿要求，要推进习近平新时代

中国特色社会主义思想入脑入心，抓好理论学习、理论宣讲、理论阐释。要牢牢掌握意识形态工作领导权，落实意识形态工作责任制，加强意识形态阵地管理。要提高新闻舆论传播力引导力影响力公信力，加快媒体融合发展，完善工作联动机制。要培育和践行社会主义核心价值观，加强理想信念教育，深化文明创建活动。要推动文化繁荣兴

盛，提升公共文化服务效能，加快文化产业高质量发展。要夯实基层宣传思想文化“红色”阵地，提高站位，重点谋划，统筹推进，同步建设，改革创新，落地落实。要增强“四力”，加强宣传队伍建设，强化专业本领，全面从严治党。要强力推进宣传文化系统机构改革，真正使宣传思想工作强起来，不断开创咸宁宣传思想文化工作新局面。

“90后”救人小伙唐洪名  
获“咸安区见义勇为先进个人”荣誉



**本报讯**（记者 王奇峰 通讯员 冯倩 刘洁）“唐洪名同志不顾个人安危，挺身而出，舍己救人，以实际行动弘扬了见义勇为中华美德，值得全区广大干部群众学习！”3月27日，咸安区政法委工作人员为浮山办事处太乙村90后勇于跳水救人小伙唐洪名颁发“咸安区见义勇为先进个人”荣誉证书以及奖金。

2月16日，唐洪名纵身跃入冰冷的淦河，毅然救起不慎坠河女司机的事迹，赢得众多网友点赞。2月20日，咸安区浮山办事处授予唐洪名“浮山办事处2019年见义勇为先进个人”荣誉称号，并号召广大党员干部群众学习他勇于担当、敢于作为的精神。

唐洪名表示，当时救人并没有想太多，只是出于本能做了应该做的事情。今后，如果碰到类似的事情，还会一如既往帮助需要帮助的人，将见义勇为精神发扬光大。

村邮站打通农村“最后一公里”

## 我市建成200个标准化村邮站

**本报讯**（记者 吴青朋 通讯员王宁）“太方便了。”3月25日，在赤壁市赤壁镇九壕村，村民曾秀娥说，村邮站的小额助农取款好，以前村里的老人要拿每月补助，需要到镇邮局去取，有些老人行动不便，还要麻烦子女，而现在他们在村邮站就可以办。

网络代购、助农取款、代缴话费、代收电费、代收包裹等，在赤壁市赤壁镇九壕村村邮站，村邮站不仅能帮村民在网上代购农产品、家电、服装、日用品，还能进行缴费、代购车票等服务。该村邮站负责人王中大介绍，村邮站面积不大，但功能齐全，统一标准、统一标识、统一设施。

咸宁市邮政管理局介绍，目前，我市已建成200个标准化村邮站，企业自建邮乐购站点1433个。村邮站打通农村“最后一公里”，已成为集“邮政



基本业务办理、邮件接转、农资和生活消费品配送、代收代付、农技服务、金融服务、文化服务”于一体的综合业务服务平台。



湖北咸宁农村商业银行  
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边的  
银行

咸宁市咸安区长安大道166号  
0715-8233909